



Следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике майор юстиции Ильин Денис Алексеевич



Денис Ильин служит в органах СК России с 2011 года, начинал с должности старшего следователя следственного отдела по городу Чебоксары СУ СК России по Чувашской Республике. Более 5 лет занимает должность следователя по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) и является одним из опытейших следователей следственного управления, которому поручается расследование особо сложных преступлений.

Денис Ильин считает, что самое главное в работе - получать удовольствие от того, что ты делаешь. Понимать общественно-социальную значимость следственной работы.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

Вспоминая о ярких моментах следственной работы, Денис Ильин говорит: «Сложно выделить что-то одно, ведь за столько лет в суд направлены десятки сложных и интересных уголовных дел, проведено множество обысков, сложных судебных экспертиз. Но следователю всегда особенно запоминаются именно первые годы работы. И первый выезд на место происшествия, и первое направленное в суд уголовное дело. Пусть это будет первая бессонная ночь, когда я всю ночь выезжал сразу на несколько происшествий, не спал до 06 утра, а в 08 часов утра руководитель отдела после доклада неумолимо требовал с меня материалы по дежурству и незамедлительно приступить к проверке по новым фактам».

«В напутствие молодым следователям хочу сказать: не отчаивайтесь, первые месяцы работы – самые сложные, большой объем работы, высокие требования руководства, но меня всегда останавливала такая мысль: «Уволиться проще всего, а ты попробуй останься и докажи, что ты можешь и умеешь работать хорошо».

«Справляться с нагрузкой всегда сложно, чем дольше ты работаешь следователем – тем сложнее становится. Важно, чтобы семья поддерживала и понимала тебя. В моей семье есть понимание того, что моя работа важна, жена и сын понимают ее общественную значимость. Конечно, сложно, когда муж и отец твоих детей так мало времени проводит дома, но я всегда знаю, что меня поддержат и встретят с радостью».

За успехи в служебной деятельности Денис Ильин неоднократно поощрялся правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике.

Изображения



05 Января 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1527921>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
